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1. (2,0) Suponha que uma conexão TCP, com tamanho de janela igual a 1024 bytes e na qual ocorre a transmissão de um único segmento por vez, perca pacotes alternadamente. Aqueles que chegam tem RTT = 1 segundo. O que irá ocorrer com a transmissão e com o TimeOut nos seguintes casos:

a. Após a recepção de um ACK ele é associado ao pacote original;

b. Após a recepção de um ACK ele é associado ao pacote retransmitido.

2. (2,0) O algoritmo de Nagle, presente na maioria das implementações TCP, requer que o emissor acumule ao máximo dados em um segmento TCP até que receba um ACK e esteja liberado para transmitir. Responda:

a. Suponha que as letras abcdefghi sejam enviadas, 1 (uma) por segundo, através de uma conexão TCP com RTT de 4 segundos. Desenhe a linha de tempo indicando quando um pacote é enviado e o seu conteúdo pacote.

b. Suponha que as mudanças de posição do mouse estejam sendo enviadas através da conexão TCP da letra a. Supondo que múltiplas mudanças de posição sejam enviadas a cada RTT, como o usuário perceberia o movimento do mouse sem e com a utilização do algoritmo de Nagle?

3. (2,0) Presuma que o TCP implementa uma extensão que permite janelas muito maiores que 64 KB. Suponha que você esteja usando essa versão em um link de 1 Gbps com latência de 100 ms para transmitir um arquivo de  10 Mb, com uma janela de recepção de 1 MB. Se o TCP envia segmentos de 1 KB (considerando que não há congestionamento nem pacotes perdidos):

a. Quantos RTTs serão necessários até que o slow start abra uma janela de envio de 1 MB? Demonstre.

b. Quantos RTT serão necessários para enviar o arquivo?

c. Supondo a ocorrência de congestionamento e retransmissão do 2o. e do 10o. pacote enviado como ficaria o processo de transmissão do arquivo?

4. (2,0) Dada que a alocação de grupos multicast ocorre sob demanda, como um host passa a participar de um grupo, como o roteador de sua rede é informado da participação ou liberação de um grupo multicast por parte dos hosts de sua rede?

5.  (2,0) Qual a diferença entre a arquitetura de serviços Diferenciados e serviços Integrados e a forma de alocação de recursos da rede?

